

Аутор

Горица Костић, ОШ Марија Бурсаћ

Сарадник (1):

Јована Станковић, ОШ Марија Бурсаћ

Сарадник (2):

Драгана Цукић, ОШ Марија Бурсаћ

Назив програма:

Theme=Based Instruction in Teaching English to Young Learners 2014=2016

Подаци о раду**Назив вашег рада:**

Цео свет је позорница - изведимо децу из учионице

Област:

страни језик

Са семинара који сте похађали, у реализацији Ваше активности, применили сте:

методе; садржаје; активности; идеју да радим у пару и са колегама, да користим оно што одговара сваком ученику и мени као предавачу

У којој форми сте реализовали активност са семинара:

час/активност; пројекат; ваннаставна активност; ваншколска активност; Презентација на Међународној конференцији Дrame у Дечијем Културном Центру јун 215. Презентација на семинару за стицање сертификата у Британском Савету уз учешће деце мај 215.

Са којом циљном групом/групама сте реализовали активност:

ученицима

У чему видите добит за циљну групу:

Сваки ученик има могућност да на себи својствен начин прими знање, као и да испољи нека знања, вештине, способности које су већ у њему. Овај начин обраде градива омогућује им да су активни, да из часа у час мењају улоге: час они уче, час подучавају своје вршњаке, а често и мене наставника, те им је драго и осећају се корисно у сваком моменту. Пуну су идеја, свако напредује својим темпом, постају бољи људи корисни за себе и своју заједницу, прихватају идеје волонтерства, нема резервисаних послова.

У чему видите добит за себе:

Осећам да напредујем, ум ми је чистији, разумем сваког ученика, ништа ми није тешко, родитељи ми захваљују, константно размишљам о појединцима и о њиховим међусобним односима у разреду, о начину и методама да их укључим на њима најлакши начин, срећна сам кад ученици са тешкоћама у развоју нађу своје место у пројекту и на часу. Директорка ме подржава и препушта да угостим странце у школи, води ме на промоције ван школе, учествовала сам на 2 међународне конференције, написала рад у ELTA Newsletter

Шта бисте нам још рекли/написали о семинару, а нисмо Вас питали?

Додала бих да сам прво урадила пројекат са колегиницом из Новог Сада It's Summer Time за млађе разреде, састојао се од 4 часа и успешно сам га приказивала као презентацију и припремала га и изводила у 3 прва и 3 друга разреда у мојој школи. Затим сам урадила пројекат са још 3 колегинице (српски, географија и биологија) са којим сам се сад пријавила Цео свет је позорница - изађимо из учионице! и то сам изводила са свим разредима, било као час или драмско извођење а и на Међународној конференцији.